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GUAIUBA
ATA DA SESSÃO DA TOMADA DE PREÇOS N2 05.009/2019 TP

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), às 
8:30h (oito horas e trinta minutos), reuniu-se a Comissão Central de Licitação e Pregões da 
Prefeitura de Guaiuba, Estado do Ceará, em sua sala de sessões localizada a Rua Pedro 
Augusto, n2 53, Centro, Guaiuba, Ceará, composta por: Karine dos Santos Costa Nogueira - 
Presidente, Marina Duarte Abreu e Adriano Júnior Nunes dos Santos, como Membros, para 
dar início a TOMADA DE PREÇOS Ne 05.009/2019 TP, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA PARA REFORMA DA E.E.B.M FRANCISCO ALVES SALDANHA NO DISTRITO 
CARRAPATEIRA DE INTERRESSE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E DESPORTO DO 
MUNICÍPIO DE GUAIUBA, CONFORME PROJETO BÁSICO E DEMAIS ANEXOS DO EDITAL A
Presidente abriu os trabalhos cumprimentando os presentes. Logo após foi aberta a sessão 
onde foi solicitada a apresentação dos documentos elencados no item 3.4 do edital 
juntamente com os envelopes contendo os Documentos de Habilitação e Propostas de 
Preços. A Presidente informou que a licitante participante é a seguinte:_________________
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Neste momento, a Presidente registra que a empresa acima identificada nomeou 
representante conforme detalhado no quadro acima. Ato contínuo, a Presidente divulgou o 
nome da empresa participante. Logo após, a Presidente procedeu à separação dos 
Envelopes A (Documentos de Habilitação) e B (Proposta de Preços) e solicitou aos Membros 
da Comissão que os examinassem, ainda lacrados, quanto à regularidade de sua 
apresentação, ficando sob a guarda da Comissão Central de Licitação e Pregões até sua 
posterior abertura. Em seguida, a lista de presença foi assinada pelos membros da Comissão 
e licitante presente. Após, deu-se sequência, a abertura do Envelope A - Documentos de 
Habilitação, para rubricas de todos os documentos pelos Membros da Comissão e pelo 
representante presente, ficando a documentação disponível para consulta dos interessados. 
Neste momento, a Presidente informa que o responsável pela Engenharia, Sr. Joao Francisco 
Rodrigues Lima, se encontra presente e irá verificar a qualificação técnica dos documentos 
de habilitação. Após, a Presidente informa que já se encontra de posse do parecer técnico. 
Logo após, a Comissão iniciou a análise dos documentos de habilitação e ap 
argumentações e considerações, por votação unânime, declara o que segue: A licitante, 
(P/01) CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA - EPP foi considerada HABILITADA, haja vista 
ter cumprido todas as exigências editalícias. Neste momento, a Presidente perguntou a 
licitante presente se desejaria manifestar intenção de entrar com recurso referente ao 
resultado da fase de habilitação, onde foi declarado que não, conforme termo de renúncia 
anexo aos autos do processo. Após, a Presidente procedeu à abertura do envelope contendo 
a proposta de preços da empresa habilitada, colocando a mesma a disposição dos membros 
da Comissão Central de Licitação e Pregões e licitante presente para que fossem rubricadas. 
Neste momento, a Presidente informa que o responsável pela Engenharia, Sr. Joao Francisco 
Rodrigues Lima irá proceder a analise técnica da proposta de preços. Após, a Presidente
informa que já se encontra de posse do parecer técnico 
análise da proposta de preços. A licitante (P/01) CONST
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contínuo, a Presidente iniciou a 
RA MONTE CARMELO LTDA -
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EPP apresentou o valor global de R$ 91.057,63 (NOVENTA E UM MIL, CINQUENTA E SETE 
REAIS E SESSENTA E TRÊS CENTAVOS), sendo a mesma declarada CLASSIFICADA, tendo em 
vista que contêm os requisitos de validade exigidos pelo Edital e pela legislação pertinente. 
Em seguida, os preços foram lidos para a confecção do mapa comparativo de preços e 
conforme apurado, foi DECLARADA VENCEDORA desta licitação a licitante (P/01) 
CONSTRUTORA MONTE CARMELO LTDA - EPP com o valor global de R$ 91.057,63 (NOVENTA 
E UM MIL, CINQUENTA E SETE REAIS E SESSENTA E TRÊS CENTAVOS). Neste momento, a 
Presidente perguntou ao licitante habilitado se gostaria de manifestar intenção de recurso 
quanto à fase relativa à proposta de preços, onde o mesmo afirmou que não, assinando o 
termo de renúncia anexo aos autos do processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por 
encerrada a presente sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que lida e 
achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Central de Licitação e Pregões e 
licitante presente. Guaiuba, Ceará, em 25 de outubro de 2019, às 9h53min.
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